

专家组来威考察“鲁菜”项目

本报威海5月13日讯(记者连宁燕) 5月10日至12日,山东省鲁菜文化及产业发展项目评定专家组抵达威海,对通过初审的“鲁菜研发推广示范基地”、“鲁菜经营示范单位”、“好客山东·经典名宴·经典名菜·经典名菜·经典名点”“旅游饭店业首席技师”等威海申报单位进行考察。

专家组先后到荣成石岛宾馆、威海抱海大酒店、威海卫大厦、海悦建国饭店及九龙晟大酒店进行现场查看。专家们认真听取各申报单位的详细汇报,审阅了上报项目的说明材料,现场还参观了基础设施、食品卫生、仓储管理、员工精神面貌及各项规章制度落实情况。专家组对各申报单位的鲁菜文化宣传和烹饪技艺传承创新和发展的做法给予了充分肯定,并对申报单位的鲁菜发展和目标定位进行了针对性指导。

自“山东省旅游饭店业鲁菜文化及产业发展项目”评定工作启动以来,山东省文化和旅游厅、省旅游饭店业协会及“鲁菜文化及产业发展项目”评定专家委员会和评定监督委员会等30多位专家委员,对山东省150余家会员单位申报的475个项目逐一进行申报材料进行审核,按照评定管理办法和标准,按照1:1.2的比例评选出每一项入围名单。本次评审的五个项目,威海市各申报单位均有人入围,成为开创威海市鲁菜文化及产业项目发展新局面的良好开端。

随着专家组评定活动圆满完成各项议程,下一步,威海市文化和旅游局、威海市旅游行业协会旅游饭店分会将确保鲁菜文化及产业发展项目落地生根,配合支持会员单位稳步推进,为“精致城市 幸福威海”品牌建设,以及威海市鲁菜文化和“四季威海 康养福地”健康养生菜品牌的繁荣发展注入新动力。同时,积极保障中国(威海)国际海鲜美食节的高标准和高水平举办,打响“中国海鲜·享威海”品牌,为广大市民和游客奉上精彩美食盛宴。

随着专家组评定活动圆满完成各项议程,下一步,威海市文化和旅游局、威海市旅游行业协会旅游饭店分会将确保鲁菜文化及产业发展项目落地生根,配合支持会员单位稳步推进,为“精致城市 幸福威海”品牌建设,以及威海市鲁菜文化和“四季威海 康养福地”健康养生菜品牌的繁荣发展注入新动力。同时,积极保障中国(威海)国际海鲜美食节的高标准和高水平举办,打响“中国海鲜·享威海”品牌,为广大市民和游客奉上精彩美食盛宴。

随着专家组评定活动圆满完成各项议程,下一步,威海市文化和旅游局、威海市旅游行业协会旅游饭店分会将确保鲁菜文化及产业发展项目落地生根,配合支持会员单位稳步推进,为“精致城市 幸福威海”品牌建设,以及威海市鲁菜文化和“四季威海 康养福地”健康养生菜品牌的繁荣发展注入新动力。同时,积极保障中国(威海)国际海鲜美食节的高标准和高水平举办,打响“中国海鲜·享威海”品牌,为广大市民和游客奉上精彩美食盛宴。



科普急救

5月12日,“威海应急·综合防灾减灾宣传周”集中互动交流活动在人民广场举行。活动现场,通过举行防灾减灾科普展览、演示自救互救方法、发放宣传培训资料,现场解答群众问题,展示应急救援装备等方式,向公众普及防灾减灾知识和自救互救技能。

本报记者 王震 摄影报道

公益环保我在行动

本报讯 5月11日,威海春竹国际大酒店有限公司组织近100名员工来到海上公园开展公益环保活动。

活动中,员工们拿着工具,手提垃圾袋,沿着公园的道路,一路捡拾烟头、纸屑、塑料瓶等垃圾,尤其对一些

隐藏在草丛中的垃圾也进行了细致的清理;一路积极向市民朋友们宣传文明游园和保护自然环境势在必行的生态理念。

酒店希望以开展此次活动为契机,向社会传递正能量,呼吁更多的人加入到低碳生

活、保护环境的行列,为建设美好家园而共同努力!春竹社会公益服务活动也将持续进行。

威海春竹国际大酒店将于6月底正式投入运营,开门纳客,届时酒店真诚欢迎各界朋友前来光临。

22万打头阵 将“反避税”进行到底

看着税款入库,谈起反避税调查取得的成果,乳山市税务局党委书记赵永谦笑颜开:“别看补税的数字不大,可首仗打胜了,为我局今后的反避税工作开了一个好头,也鼓舞了干部对反避税工作的士气。”

据了解,乳山市某日资企业于2007年12月设立,初始投资成本35万美元,贸易方式全部为来料加工,交易类型是与其日本母公司的关联交易。企业自2010年正式生产经营以来,经营规模逐年扩大,2011年—2014年营业利润率平均为27.4%,但2015年—2017年,随着收入的增长,利润水平降幅较大,尤其是2015年、2017年出现较大程度的亏损,在企业经营环境、贸易方式未发生变化的情况下,这与企业收入规模不断扩大的态势不相符。

乳山市税务局抓住这一漏洞,精细筛选,利用全球上市公司数据库(Osiris)和欧洲行业分类代码,选取远东及中亚地区,行业代码为2932(汽车零部件生产)且独立性指数为B+等级以上的企业,获得395家潜在可比

公司,在此基础上,对以上备选公司进行定量和定性筛选,最终确定了6户可比企业。2015年—2017年,可比企业组加权平均完全成本加成率为4.1%,而企业同时期完全成本加成率平均值为-3.5%,企业利用关联交易转移利润进行避税的问题昭然若揭。

正式约谈前,乳山局谈判小组收集整理相关联的日资企业经营状况,分析行业报告上百份,查询了300多家上市公司2012年以来的年报,准备谈判资料数十本。经历了5轮谈判后,最终税企双方达成一致,企业2015年至2017年加权平均完全成本加成率从-3.5%调整为4.1%,累计调整应纳税所得额100.3万元,实际补缴入库企业所得税20万元,利息2万元。

谈起今后反避税工作的持续推进,赵永谦说道:“乳山市税务局会继续理顺反避税工作中‘信息采集、数据分析、风险应对、动态监控’的链条式管理方式,加强预警提醒,实行动态跟踪,将反避税工作进行到底。”

(孙媛媛)

乳山市自然资源局:感恩母亲节 关爱贫困母亲



妇联主席的陪同下,携带资助善款1000元到夏村镇赫家庄村走访慰问贫困母亲马某某,并为其送上母亲节的祝福。

走访了解到,马女士今年62岁,曾做过脾摘除手术,全身浮肿,丧失劳动能力,其丈夫头部动过三次手术,现因脑瘤压迫,眼睛近乎失明,无劳动能力,马女士家中经济窘迫。市自然资源局干部职工的资助,让她感受到了来自党和政府及社会的关心和温暖。

此次捐赠行动,让爱心传递文明,让奉献温暖他人。我们在这里也号召更多的社会爱心人士能够支持援助贫困母亲,为她们提供一份支持;也鼓励受帮扶的母亲们,树立战胜困难的信心和决心,把党和政府以及社会各界的关爱化作战胜困难的力量,用自己勤劳的双手创造不屈的人生和美好的明天。

(王明媚 薛会珍)



简讯

为促家校交流,解答家长在教育子女过程中遇到的困惑,乳山市实验中学开展了省家教书册“案例教学”研讨活动。刘晓琳为营造校园读书氛围,养成教师在“悦读”中成长自我,在教学中引领“阅读”,南黄镇中心学校

开展了读书评选活动。宋婷婷为营造良好家风,筑牢党员干部廉政建设的后方防线,近日乳山市畅园学校党支部开展了“家庭助廉”活动。耿小品大孤山镇中心学校借鉴徐家中心学校党建工作

的先进经验,着力提升党建工作,为下一步党建创星打下坚实的基础。

王荣红

近日,乳山口镇中心学校开展了“壮岁70年 筑梦新时代”读书征文活动,讲真话、吐真情,老师们踊跃参与。高岭

泰达宏利基金:短期债市或将维持震荡

4月中,一季度宏观数据公布,多项数据表现亮眼,一季度全国经济运行平稳。泰达宏利基金认为,债券市场受资金面影响,短期或将维持震

荡格局。泰达宏利基金认为,随着政策托底经济效果的逐步释放,利率下行的空间也有限。4月债券市场资金面可能在企业缴税等因素影响下,出

现边际收紧趋势,而民企宽信用政策不断推进,实体融资环境有望进一步修复,叠加市场风险偏好的摇摆,短期债市或将维持震荡。

公告

威海91827部队有19个10m3废弃油罐待处理,价格面议,可现场勘验,有意者请致电。梁助理:3996313。